Janet Kaye Day

Presented by Councilmember Raul A. Campillo April 27, 2024

WHEREAS, Janet Kaye is a resident and community leader in the City of San Diego's Linda Vista neighborhood; and

WHEREAS, Janet Kaye has previously served as Chair of the Linda Vista Planning Group and President of the Linda Vista Community Development Corporation; and

WHEREAS, Janet Kaye has worked tirelessly as the Director and Board Member for the Linda Vista Multi-Cultural Fair & Parade for over 30 years; and

WHEREAS, Janet Kaye is a committed leader who has strived to uphold her community's values by cofounding the Linda-Vista Multi-Cultural Fair & Parade; **and**

WHEREAS, Janet Kaye's dedication to her community is visible through her continued work for the betterment of the Linda Vista neighborhood; **and**

WHEREAS, Janet Kaye's diligent work as a civil servant as helped to cultivate diverse ideas and cultures, furthering the prosperity of the Linda Vista community; **NOW**, **THEREFORE**,

BE IT PROCLAIMED, by the Council of the City of San Diego, that this Council, for and on behalf of the people of San Diego, does hereby proclaim April 27, 2024, to be "**Janet Kaye Day**" in the City of San Diego.